



**Solicitation Information**

**December 22, 2015**

**Addendum #1**

**RFP # 7550147**

**TITLE: Computer Technical Support Services – Division of Motor Vehicles RIMS System Modernization Project**

**SUBMISSION DEADLINE: Wednesday, January 6, 2016 at 3:00 PM (ET)**

Below are several vendor questions with State responses:

1. Is this a new procurement or is there an incumbent in place providing these services now?

**Answer: This is a new procurement, no incumbent.**

2. In case there's an incumbent, is the State satisfied with the performance?

**Answer: See answer to question 1.**

3. Is the 10% MBE goal a requirement for this procurement as well?

**Answer: 10% MBE participation is a goal of all State procurements.**

**Gail Walsh  
Chief Buyer**